
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
20.10.2021 – QUARTA – FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 28/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder abono excepcional aos servidores em efetivo exercício na Rede Municipal de Ensino Básico de 
Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 48/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Dispõe sobre 
financiamento e aquisição facilitada do sistema de energia solar fotovoltaica por servidores públicos do 
Município de Imperatriz, com pagamento de parcelas mensais por meio de consignação em folha e dá 
outras providencias”; 

• Decreto Legislativo nº 18/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Outorga o Título de 
Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria da Cruz Oliveira Santos”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 

• Nº 582/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, do bloqueteamento das Ruas da Paz, Santos Dumont, União, Assembleia, São Luís, Portuguesa, 
São Raimundo, e Nova, em todas as suas extensões, no Bairro Santa Inês; 

• Nº 583/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da pavimentação  asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Humberto de Campos, em toda 
a sua extensão, no Bairro Parque Sanharol; 

• Nº 584/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da construção de uma ponte de concreto sobre o riacho José de Alencar na Rua Bom Jardim, 
entre as Ruas Imperatriz Leopoldina e Saturnino Belo, no Bairro Santa Rita; 

• Nº 585/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Ministro do Meio Ambiente, 
Joaquim Alvaro Pereira Leite, e ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, da destinação de verbas para 
reativação da Estação de Tratamento de Esgoto, localizado no Bairro Santa Inês; 

• Nº 586/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao deputado Federal pelo Maranhão, José 
Carlos Nunes Júnior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito de 
Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a recuperação e piçarramento da 
principal estrada de acesso ao Povoado Riacho do Meio, em toda a sua extensão; 

• Nº 587/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da construção de ponte de concreto na Rua Rangel Nunes, entre as Ruas Alagoas e Miguel Baury, no 
Bairro Nova Imperatriz; 

• Nº 588/2021, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da construção de ponte de concreto na Rua Cândido Mendes, que interliga as Ruas Raimundo 
de Moraes e José de Alencar, no Bairro Santa Rita; 
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• Nº 589/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao senador Weverton Rocha Marques de 
Sousa, aos deputados federais pelo Maranhão, Josimar Cunha Rodrigues e Josivaldo dos Santos Melo (JP), 
ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto 
Silva, aos deputados Rildo de Oliveira Amaral e Marco Aurélio da Silva Azevedo, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. 
Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a drenagem e o asfaltamento com meios-fios e 
sarjetas ou bloqueteamento das Ruas  São José e Bom Jesus, em todas as suas extensões na Vila João Castelo; 

• Nº 590/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, do bloqueteamento com meios-fios e sarjetas da Rua Eduardo Gomes, entre as Ruas Bahia e 
Guanabara, no Bairro Maranhão Novo; 

• Nº 591/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. 
Zigomar Costa Avelino Filho, da limpeza e desobstrução dos riachos que cortam a cidade; 

• Nº 592/2021, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, Sr. José Antônio Silva Pereira, 
que o abono constante do Projeto de Lei Ordinária nº 28/2021, seja estendido aos vigias, zeladores e 
merendeiros. 

 

Ordem do dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto: 

• Nº 11/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense 
ao Sr. Moisés Vieira Filho”; 

• Nº 16/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rennan 
Rios Marques Rocha”. 

 
 
  
. 

 


